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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.
 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal de

Jaru, a senhora Presidente Tatiane de Almeida Domingues, após verificar presença de quórum legal, deu

por aberta a 06ª Sessão Ordinária, a presidente informou que o vereador Amarelinho estava participando

da sessão de forma remota,   em seguida solicitou ao Vereador Mestre Café, para proceder à leitura dos

Expedientes e da Ordem do Dia:  APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 474, de 03 de fevereiro de 2026, de

autoria da Mesa Diretora que Concede revisão geral anual aos servidores da Câmara Municipal de Jaru.

LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 84, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe

do Poder Executivo Municipal que sejam adotadas as providências necessárias para a aquisição e

disponibilização de sensores de monitoramento contínuo de glicose (FreeStyle Libre) destinados aos

pacientes insulinodependentes do Município de Jaru. 2) Indicação nº 85, de autoria da Presidente Tatiane

da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine aos setores competentes a

realização de vistoria e adoção das providências necessárias para a manutenção da Rua Florianópolis,

esquina com a Rua Mamoré, no município de Jaru. 3) Indicação nº 86, de autoria da Presidente Tatiane da

Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine aos setores competentes a realização

de serviços de limpeza, com corte da grama, bem como a análise da possibilidade de implantação de

calçada em um trecho da lateral da Escola Abrão Rocha, localizado na Rua Marechal Rondon. 4) Indicação

nº 87, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a execução de obra de asfaltamento na Rua Patrik

Canuto, situada entre a Rua Afonso José e a Rua Nilton Valim, no setor 07, a pedido do morador Isac. 5)

Indicação nº 88, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal

que seja realizada a  implantação de tapa-buracos na Linha 627, no sentido ao Jardim Europa, neste

município. 6) Indicação nº 89, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder

Executivo Municipal que seja realizada a manutenção da estrada que dá acesso à Igreja Sagrada Família,

localizada no Bairro Jardim Europa, neste município. 7) Indicação nº 90, de autoria da Vereadora Suhelen

Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja providenciado a disponibilização de um profissional

fisioterapeuta para atuar no Hospital da Criança, com foco no atendimento respiratório, especialmente

diante do aumento de casos de bronquiolite em crianças. 8) Indicação nº 91, de autoria da Vereadora
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Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja realizado serviço de tapa-buracos na Rua

Beira Rio, no trecho compreendido entre as ruas Tiradentes e Belo Horizonte. 9) Indicação nº 92, de autoria

da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que serviço de tapa-buracos na Rua

Tapajós, no trecho compreendido entre as ruas Princesa Isabel e Rio Grande do Norte. 10) Indicação nº 93,

de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a execução de obra de asfaltamento na Rua Goiás, localizada

no Setor 07, a pedido da moradora Neide Silva. Passou para o Pequeno Expediente: 1-Vereadora Sthella

Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pintura do quebra molas e colocado placa de

sinalização escolar em frente a APAE, a pedido da Elaine. 2-Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do

Poder Executivo que seja feita pavimentação asfáltica na rua Ruth Cardoso entre a Padre Chiquinho e a rua

Afonso José, setor 07, a pedido da Luzinete. 3-Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder

Executivo que seja feita pavimentação asfáltica na rua Alberto Costa Gadelha no setor 06, a pedido do

Senhor Marcos. 1-Vereador Dr. Éverson Queiróz: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a

manutenção da Rua em frente a Capela Mortuária. 2-Vereador Dr. Éverson Queiróz: Indica ao Chefe do

Poder Executivo a pedido da moradora Natiele que seja feito levantamento e colocado dois tubos armicos

no Km 02, da linha 608. 3-Vereador Dr. Éverson Queiróz: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a

sinalização dos quebra-molas no Distrito de Tarilândia, especialmente na Avenida Francisco Vieira.   4-

Vereador Dr. Éverson Queiróz: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a duplicação da Marechal

Rondon entre a BR 364 e a Avenida  Rio Branco. 5-Vereador Dr. Éverson Queiróz: Indica ao Chefe do Poder

Executivo  que seja feita a manutenção da Rua Paraná esquina com a rua Daniel da Rocha. 1-Vereador João

Paulo: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja visto a possibilidade de dar aos servidores públicos

recesso de fim de ano. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): STHELLA

ALMEIDA,   CHIQUINHO DO CACAU, SUHELEN FERNANDA, SCHIMITI PATROLEIRO, SOL DE VERÃO,

CELIANDRO MARRON, JOSEMAR DA 34 E TATIANE DA SAÚDE. QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA

TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.   Em seguida a presidente fez a leitura das indicações

verbais. Nada mais havendo a ser deliberado, a Senhora Presidente Vereadora TATIANE DE ALMEIDA

DOMINGUES, agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Jéssica Guerra de

Lima, Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pela presidente da

mesa, Tatiane de Almeida Domingues. Jaru, 16 de março de 2026.

 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
Presidente CMJ
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
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